

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNYI UTCZA 6. SZ. RÉSZLETET NEM KÉRDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTEÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNYI UTCZA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRHE VÁLÓKÖZLEMÉNYEK FÉLVIZSÁR ADÓHIVATAL.

A készülő bonyodalom. Csunyább játékot ritkán üzték a diplomacia pápaszemcséi bölcséséi, mint a minőt legújában a liliputi Bulgárszág liliputi fejedelme Sándor herceg. S ha nem a népek nagy érdekeiről lenne szó, s minket magunkat is nem érdekelné oly igen közelről a dolog, sok mulatságunkra szolgálna nézni az általános elképdedést.

Okosan gondolni sem lehet rá, hogy az ifjú fejedelem a helyzet kényzszerűségének engedett csupán, s hogy válaszlátsza csak abban volt: élére álljon-e a mozgalomnak, vagy pedig elsöpörtesse magát általa. Lett volna elég ideje a bajjal szembe szállani, mert tudomással kellett bírnia sok idő óta.

Ha mozgósítunk, annak nem lehet egyéb czélja, mint új foglalás. Ez esetben a mi diplomatáinkat nem ültették fel, hanem részt ígérték nekik a ragadományból. Egy beteg, haldokló embert kell kifosztani. Meg kell osztani örökségét, mielőtt behunyta szemét. Jó alkalomnak látszik ez Európa mindenféle rangu kalandorai számára, a kik ugyancsak kezdenek összeseregleni.

reichsrath alkolkja, a sokszínű pártok és frakciók tagjai, kik sehogyan bírják megérteni, minő közösségben állanak egymáshoz és miért kell egy testületet képezniük. Együtt vannak, semmi egyéb érzéssel, mint mindegyikük lelkeben azzal a homályos ösztönnel, hogy okkal vagy ok nélkül mentül több szomszédját örök ellenségének kell tekintenie és vele halálös háborúba vezetni a folytatnia.

ték meg a kétharmad többséget, hogy az alkotmányrevizió munkájához foglatnának és a nagy konczon békes-séggel megoszthatnának. Elégge megerősödtek azonban, hogy erősebb követeléseket és türelmetlenebb vágyakat ápoljanak. Meddig fogja ezt megbírni a többség laza szervezete? Meddig tehet eleget az osztó alumnak Taaffe gróf megviselt kormányzata? Sőt azt is kérdezhetnők, meddig állhat meg Ausztriának alkotmányos szervezete? Valóságilag Ausztriának összetartozását csak az menti meg, hogy az államnak sorsa nem az alkotmányos testületek kezébe van letéve.

És a jámbor barnok mintha bámúlának, Mind olyan ostoba képeket csinálnak. Az első pillanában senki sem tudta, hogy mit tegyen, ma már megkezdődött a készülődés mindenfelől, még pedig oly irányban, hogy vége nem lehet egyéb, mint egy véres háboru. A porta elhatározta magát a fellépésre, s a rumeliai határ felé utnak indította az első csapatokat.

Az orosz zsarnoknak préda kell. Ez egész egyszerű és egész természetes magyarázat. Vérben van minden despotának a területi terjeszkedés, egész vére szaturálva van vele, ha hozzá még orosz. A kérdésnek nem is annyira ez a része érdekelt bennünket, mert ahhoz kétegy sem fér. Érdekesebb lenne reánk nézve azt megtudni: a mi diplomatáinkat egyszerűen rászedték-e, vagy pedig részessé tették-e ebben az istentelen vállalatban.

Budapest, szept. 22. A közzékielűzés szeptember hó 26-án szombaton d. e. 11 órakor állást tart. Ma délután Bécsben — a Bud. Corr. értesítése szerint — gróf Kálnoky külügyminiszter előlétele alatt a külügyminiszteri hivatalban közös miniszteri értekezlet volt, a melyben gróf Bylandt és Kállay közös miniszterek, valamint Szögyény osztrájiunk és a hadügyminiszterium szakelőadói vettek részt. A délutáni 2 óráig tartott értekezlet tárgyat kizárólag a jövő évi közös költségvetés előirányzata képezte.

A sokszínű chaoszban s vadul forrongó elemek között, mint illik, a német liberális képviselők teremtik a legnagyobb zűrzavart és adnak a legtöbb fejtorésre okot. Hiszen ők képviselik a legszámosabb, legműveltebb és legvagyonosabb, az államfentartó és vezérlő nemzetiséget. Ők most valamennyien elkeseredett oppozícióban vannak a kormány ellen, de maguk között kibékíthetetlenül összeveszték a párt-klub elnevezésű fölött. Hónapokig folyt az eles vita, végül a tegnapi napon sirva és kézfördelve jelentették ki utolsószor egymásnak, hogy teljesen egyetértenek cselekedben és törekvésekben és hogy mindig együtt kell megosztaniuk az oppozícionális élet sanynaruságait, de hát a névnek nagy kérdése miatt határozatlan el kell válniuk egymástól.

A második szakosztály első. A második szakosztály ma délután 3 órakor folytatta a tegnapi félbeszakított munkáját a szavazó választóképeség kérdésében, melyre nézve dr. Neumann Armin a tegnapi ülésben tette meg előterjesztését. Ezt pótlólag a következőkben ismertetjük: Mitőn eleve kijelentem, hogy Nagy Ferencz egyetemi tanár véleményét az azzal kapcsolatos amaz indítvánnyal együtt, miszerint mondja ki a jogszegítés, hogy sem a szavazó választóképeség korlátozását, sem a választóképeség bizonyos minimumát összekötő függőben lévő nem pártolják, magavévó tevéken, engedje meg a tisztelt szakosztály, hogy ez álláspontomat a következőkben ismokoljam: Luzambos idő óta egy áramlattal állunk szemben, melynek ele a válto elő irányul; a válto, ugyszóval vad alá van helyezve, számos miszeriák ért, melyekben gazdasági viszonyaink kétségelentlen simlőnek, út vonják felelősségre, a váltot az uszora egyenes bírnészesével és a korlátlan szavazó választóképeség római jog emből nagyra nőt doktrinár liberális szülőtjének deklarálja.

Akkor is eltagadták minden összekötést a bulgár felkelőkkel, de hosszú csapatokban vonultak egyre az önkéntesek Románián keresztül a csataterre. Azután elkezdett nyugtalanodni az orosz nép, s a diplomaciai jelentések szerint a cár nem tehetett egyebet, mint hogy seregét a Balkán felé utnak indította. Ez a nemtelen játék ma ismét kezdetét vette. Romániából már híre érkezett, hogy mintegy 300 orosz tiszt utazott ott keresztül, készen a bulgár milícia részére állani. Odesszában toborozták az önkénteseket s gyűjtik a pénzt a déli testvérek segélyezésére.

Egyik sem lehetetlen, de valószínűnek látszik a második lehetőség. Megszoktuk már a mi diplomatáink haktlovésait. Tudjuk, hogy ha Európában valakit feltüntetnek, Ausztria diplomatáinak sohasem azok között van helyük, a kik nevetnek, hanem azok között, a kiket nevetnek. Nem lehetetlen, hogy a krensierei találkozás alkalmával olynemű megállapodások jöttek létre, melyek megfosztják a monarchiát a függetlenül való fellépéstől. Nem ismerjük azokat a megállapodásokat, de eszünkbe jutnak Bismarck szavai, ki többre becül egy-egy pommerán dragonyos esonját az egész kelési kérdés esomjánál. Az a szövetség, melyben Bismarck herceg viszi az elhatározó szerepet, nem fog fegyveres uton segítségére menni Törökország-nak, hogy érvényt és tisztelelet szerezzon a berlini konferencia megállapodásának. Hagyni fogja az eseményeket, hadd fejlődjenek magoktól — vagy Oroszország beavatkozásához képest.

Mozgósítási hírek keringtek ma mindenfelé a fővárosban, melyek a tözsdén is éreztetik hatását. A hír a bécsi Vorstadtzeitung ma reggeli közleménye folytán támadhatott, mely szerint a Horvátszágban és Szlavóniában elhelyezett XIII. hadtest parancsot kapott, hogy menet-készültségen (Marschbereitschaft) legyen. E közlemény minden valószínűség szerint pusztá kombináció alapul, s eddig semmiféle oldalról nem nyert megerősítést. E hírek különösen nagy hatást a mindig ideges tözsdére gyakoroltak. A magyar aranyárakék 1 frt 40 krajczárral, az osztrák hitelrészvény 3 forint 50 krajczárral esett, míg viszont a gabna-piacz élénkebb hangulatot tüntetett föl, s nevezetesen zab a tegnapiul 10 krall magasabb áron kelt. A hangulat tehát izgatott s aligba fog csillapulni amaz értesítésre, hogy Tisza Kálmán, ki Szapáry Gyula gróffal — állítólag a kiegyezés kérdéseiben tartandó közös miniszteri tanácskozásra, — ma reggel érkezett Bécsbe, azonnal Kálnoky grófhöz látogatott s a külügyminiszterrel hosszabb ideig értekezett. A magyar miniszterelnököt tudvalevőleg akkor szokták külügyi dolgokban meghallgatni, ha valami nagyon népszerűlen terv keresztülhajtásáról van szó.

Maült össze az utjonnan választott osztrák reichsrath. Boldogtalan Ausztria, hogy ilyen testületben kell találnia alkotmányos képvisellettét. Arról az osztrák állameszméről, melyet a reichsrathnak kifejeznie kell, kevés ember alkot ugyan magának határozótt fogalmat. Csodálkozva kérdezzük, hogy ez a régi államszervezet, melyet jogi összerterezés és egy teljesen egységes közigazgatásnak szakadallan munkája több századon át forrasztottak össze, az alkotmányos lét megtestesítésében hogyan tüntethet elő olyan szörnyen zilált, tagolatlan, összefüggéstelen alakzatokat?

Es csak egy megalom viszhangjaként jelennek meg a rezolúciók, melyek a magy. Gazdakörög, Apponyi, Darányi és Szilágyi Virgil képviselő urak indítványára elfogadták és a magyar képviselőház 1883. január 24-én hozott ama határozat is, mely szerint az igazságügyminiszter ur felhívatt, hogy a szavazó választóképeség korlátozása és a csekélyebb szavazó válókjogi hatályának bizonyos korlátok közt leendő megszüntetése tárgyában támadmányokat tegyen és a támadmány eredményéhez képest a váltoelő irány megfogadó szakaszának módosítása iránt minél előbb törvényjavaslatot terjesszon elő.

Már azok után is, a miket eddig látunk, majdnem bizonyos, hogy Sándor bulgár fejedelem nem a szentpétervári udvar megkérdésére nékili cselekedett. Tudnia kellett, s jól tudta azt, a mi készülőfelében van. Európa diplomatái tájékozatlanok lehetnek, nem látják az eseményeket, csak akkor, midőn már befejeződtek, mert hiszen tudvalevőleg a dipomata a legesetenőbb és a legfuttalkodtobb teremtmények közé tartozik. De a bulgár fejedelem ott él népe között, naponta érintkezett velők, ismerte a katonaság hangulatát, előtte nem lehetett titokban tartani egy oly készülődel, melyről Bulgáriában mindenki tudomása volt, mert nem lepelt meg senkit az egész tartományban.

De hát mozgósítási hírek szállonganak nálunk is. Ez semmi esetre sem jelenthetne annyit, hogy mi akarunk érvényt szerezeni a megállapodásoknak, a nemzetközi szerződéseknak. Ki lenne olyan bárgyú, azt tételezni fel kormányunkról, hogy a rendet igyekszik majd helyreállítani, midőn legkedvesebb foglalkozása abban állott a mulban is, hogy halásznai próbáljon a zavarosban. Ha egy csepp jóakaratt lenne benne Törökország iránt, megakadályozhatta volna az egész 1876—77-iki véres háborút. És nem mozdult, hanem okkupálta Boszniát. Pedig akkor még nem folytatott szláv politikát, nem foglalt állást a Balkánon, nem kötött szövetséget és barátságot az oroszszal.

Maült össze az utjonnan választott osztrák reichsrath. Boldogtalan Ausztria, hogy ilyen testületben kell találnia alkotmányos képvisellettét. Arról az osztrák állameszméről, melyet a reichsrathnak kifejeznie kell, kevés ember alkot ugyan magának határozótt fogalmat. Csodálkozva kérdezzük, hogy ez a régi államszervezet, melyet jogi összerterezés és egy teljesen egységes közigazgatásnak szakadallan munkája több századon át forrasztottak össze, az alkotmányos lét megtestesítésében hogyan tüntethet elő olyan szörnyen zilált, tagolatlan, összefüggéstelen alakzatokat?

Maült össze az utjonnan választott osztrák reichsrath. Boldogtalan Ausztria, hogy ilyen testületben kell találnia alkotmányos képvisellettét. Arról az osztrák állameszméről, melyet a reichsrathnak kifejeznie kell, kevés ember alkot ugyan magának határozótt fogalmat. Csodálkozva kérdezzük, hogy ez a régi államszervezet, melyet jogi összerterezés és egy teljesen egységes közigazgatásnak szakadallan munkája több századon át forrasztottak össze, az alkotmányos lét megtestesítésében hogyan tüntethet elő olyan szörnyen zilált, tagolatlan, összefüggéstelen alakzatokat?

Maült össze az utjonnan választott osztrák reichsrath. Boldogtalan Ausztria, hogy ilyen testületben kell találnia alkotmányos képvisellettét. Arról az osztrák állameszméről, melyet a reichsrathnak kifejeznie kell, kevés ember alkot ugyan magának határozótt fogalmat. Csodálkozva kérdezzük, hogy ez a régi államszervezet, melyet jogi összerterezés és egy teljesen egységes közigazgatásnak szakadallan munkája több századon át forrasztottak össze, az alkotmányos lét megtestesítésében hogyan tüntethet elő olyan szörnyen zilált, tagolatlan, összefüggéstelen alakzatokat?

Károloca. Károloca város Ujvidéknek tözszomszédságában, Szerém megyében fekszik és talán nem lesz edeketlen róla némi képet nyujtani, mivel itt tartatik meg a szerb egyházi kongresszus, mely egyszerűs mind mintegy tízre is lenel a magyarországi szerb hazafiásoknak és a közös haza iránt táplált szeretetének.

A mostani kongresszus számára utjonnan befestett teremben, kissé emelkedett helyen város bársonnyal bevont mennyezet alatt függő felsége arczképe. Ugyanott város bársonnyal ábrázott táncszék vannak a királyi biztos és patriarkha részére elhelyezve; közvetlen közelében ennek felkötben vannak elhelyezve a város posztóval terített asztalok a 75 kongresszusi tag számára. Ezekel kivül vannak még megfigarózt helyek a külfölele lapok tudósítói és a közönség számára, mely különösen a kongresszus megnyitáskor és a rá következő első napokban igen nagy számmal szokott megjelenni.

Maült össze az utjonnan választott osztrák reichsrath. Boldogtalan Ausztria, hogy ilyen testületben kell találnia alkotmányos képvisellettét. Arról az osztrák állameszméről, melyet a reichsrathnak kifejeznie kell, kevés ember alkot ugyan magának határozótt fogalmat. Csodálkozva kérdezzük, hogy ez a régi államszervezet, melyet jogi összerterezés és egy teljesen egységes közigazgatásnak szakadallan munkája több századon át forrasztottak össze, az alkotmányos lét megtestesítésében hogyan tüntethet elő olyan szörnyen zilált, tagolatlan, összefüggéstelen alakzatokat?

Maült össze az utjonnan választott osztrák reichsrath. Boldogtalan Ausztria, hogy ilyen testületben kell találnia alkotmányos képvisellettét. Arról az osztrák állameszméről, melyet a reichsrathnak kifejeznie kell, kevés ember alkot ugyan magának határozótt fogalmat. Csodálkozva kérdezzük, hogy ez a régi államszervezet, melyet jogi összerterezés és egy teljesen egységes közigazgatásnak szakadallan munkája több századon át forrasztottak össze, az alkotmányos lét megtestesítésében hogyan tüntethet elő olyan szörnyen zilált, tagolatlan, összefüggéstelen alakzatokat?

Maült össze az utjonnan választott osztrák reichsrath. Boldogtalan Ausztria, hogy ilyen testületben kell találnia alkotmányos képvisellettét. Arról az osztrák állameszméről, melyet a reichsrathnak kifejeznie kell, kevés ember alkot ugyan magának határozótt fogalmat. Csodálkozva kérdezzük, hogy ez a régi államszervezet, melyet jogi összerterezés és egy teljesen egységes közigazgatásnak szakadallan munkája több századon át forrasztottak össze, az alkotmányos lét megtestesítésében hogyan tüntethet elő olyan szörnyen zilált, tagolatlan, összefüggéstelen alakzatokat?

A kongresszus eredménye már ismeretes. E hó 22-én összeült a kongresszus. Tulnyomó többségben vannak a tulzók, vagyis az omladisták, élükön az ismert szocialista Tomislav Josával, a „Esztaava” szerkesztőjével. Vajjon ez szintén a többséghez tartozik, de különben komoly gondolkodású és a többségű szinten nagy befolyással bíró Vucetitsz illés ujvidéki ügyvéd által ellensúlyozva lesz-e, azt majd meglátjuk.

A választások eredménye már ismeretes. E hó 22-én összeült a kongresszus. Tulnyomó többségben vannak a tulzók, vagyis az omladisták, élükön az ismert szocialista Tomislav Josával, a „Esztaava” szerkesztőjével. Vajjon ez szintén a többséghez tartozik, de különben komoly gondolkodású és a többségű szinten nagy befolyással bíró Vucetitsz illés ujvidéki ügyvéd által ellensúlyozva lesz-e, azt majd meglátjuk.

A választások eredménye már ismeretes. E hó 22-én összeült a kongresszus. Tulnyomó többségben vannak a tulzók, vagyis az omladisták, élükön az ismert szocialista Tomislav Josával, a „Esztaava” szerkesztőjével. Vajjon ez szintén a többséghez tartozik, de különben komoly gondolkodású és a többségű szinten nagy befolyással bíró Vucetitsz illés ujvidéki ügyvéd által ellensúlyozva lesz-e, azt majd meglátjuk.

A választások eredménye már ismeretes. E hó 22-én összeült a kongresszus. Tulnyomó többségben vannak a tulzók, vagyis az omladisták, élükön az ismert szocialista Tomislav Josával, a „Esztaava” szerkesztőjével. Vajjon ez szintén a többséghez tartozik, de különben komoly gondolkodású és a többségű szinten nagy befolyással bíró Vucetitsz illés ujvidéki ügyvéd által ellensúlyozva lesz-e, azt majd meglátjuk.

A választások eredménye már ismeretes. E hó 22-én összeült a kongresszus. Tulnyomó többségben vannak a tulzók, vagyis az omladisták, élükön az ismert szocialista Tomislav Josával, a „Esztaava” szerkesztőjével. Vajjon ez szintén a többséghez tartozik, de különben komoly gondolkodású és a többségű szinten nagy befolyással bíró Vucetitsz illés ujvidéki ügyvéd által ellensúlyozva lesz-e, azt majd meglátjuk.

A HORGAS UJJU. Kétkodik talán benne? Attól tartok, hogy a mult éjjeli kirándulás emlékére készitette... ha ugyan valóban ő tartozkodott abban a házban, a melytől őn említtet.

A HORGAS UJJU. Kétkodik talán benne? Attól tartok, hogy a mult éjjeli kirándulás emlékére készitette... ha ugyan valóban ő tartozkodott abban a házban, a melytől őn említtet.

A HORGAS UJJU. Kétkodik talán benne? Attól tartok, hogy a mult éjjeli kirándulás emlékére készitette... ha ugyan valóban ő tartozkodott abban a házban, a melytől őn említtet.

A HORGAS UJJU. Kétkodik talán benne? Attól tartok, hogy a mult éjjeli kirándulás emlékére készitette... ha ugyan valóban ő tartozkodott abban a házban, a melytől őn említtet.

A HORGAS UJJU. Kétkodik talán benne? Attól tartok, hogy a mult éjjeli kirándulás emlékére készitette... ha ugyan valóban ő tartozkodott abban a házban, a melytől őn említtet.





fontos, hogy a római jog helyett a magyar jogot...

A vizsgarandé név megjelölés, hogy az évről-évről...

Az erd. róm. kath. status-gyűlés. — I. nap. — Gyulafehérvár, szept. 21.

Küretiből 10 órakor volt a nagymisne, melyet a püspök teljes asszisztenciával mondott...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

fejezt, hogy a kongresszus teljes sikerrel fogja meg...

Az erd. róm. kath. status-gyűlés. — I. nap. — Gyulafehérvár, szept. 21.

Küretiből 10 órakor volt a nagymisne, melyet a püspök teljes asszisztenciával mondott...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

van-e helye most e tárgyalásnak, a mire Szentkereszty...

Az erd. róm. kath. status-gyűlés. — I. nap. — Gyulafehérvár, szept. 21.

Küretiből 10 órakor volt a nagymisne, melyet a püspök teljes asszisztenciával mondott...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

mindenütt csak a kérdés lebeg az ajkamon: mi történt?

Az erd. róm. kath. status-gyűlés. — I. nap. — Gyulafehérvár, szept. 21.

Küretiből 10 órakor volt a nagymisne, melyet a püspök teljes asszisztenciával mondott...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Ferdinánd főhercegek Salzburgból Zell am Seebe utaztak.

Az erd. róm. kath. status-gyűlés. — I. nap. — Gyulafehérvár, szept. 21.

Küretiből 10 órakor volt a nagymisne, melyet a püspök teljes asszisztenciával mondott...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

Dr. Csillag Gyula ama vádakra nézve, melyeket...

Dr. Tóth Antal ügyvéd ajánlotta fel, hogy a...

V I D É K.

Károlyca, szept. 22. Negyven szerb egyházkö-

Károlyca, szept. 22. Az Egyetértés tudósítójának...

Károlyca, szept. 22. Az Egyetértés tudósítójának...

K Ü L F Ö L D.

A ruméliai államsíny egyre fontosabbá válik...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király 6 fősége ma...







E rovatban minden nap egy szériai költészetet 2 kába körül, hirdetésért, melyek a Hírdetés díjával lakoziméval el vannak...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvétel díj ad a H. A. úrvál. Levél-... adakozókra pontosan választani, ha a szerkesztő postabélyeg beküldésével, és a hirdetés alatt álló kis szám közölték.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Les écrivains... Valódi villányi... Egy budapesti... Házzetetőnőül... Hadmentes... Folvételnek... Két vagy három... Vidékre... Pusztára... Pajtás keresztetik... Gyermektelen... Üzlet eladás... Fogorvos... Különféle... Vadászat... Keresetitek... Úne maitresse... Szabó József és Társai... Budapesti Asztalos-Társaság... Telke- és tekeasztalgár... Weil... Dr. Hirtzler-féle Anti-Syphillis... Csak kevés készlet!... Budapesti KIÁLLITÁSI SORSJEGYEK... A „BUDAPESTI LLOYD“... Titkos betegeket, Dr. GARAY ANTAL... 22 gyertyafényt... Száz ezer forint... Budapesti sorsjegyek csak 1 frt. 11 sorsjegy 10 frt.

Les écrivains... Valódi villányi... Egy budapesti... Házzetetőnőül... Hadmentes... Folvételnek... Két vagy három... Vidékre... Pusztára... Pajtás keresztetik... Gyermektelen... Üzlet eladás... Fogorvos... Különféle... Vadászat... Keresetitek... Úne maitresse... Szabó József és Társai... Budapesti Asztalos-Társaság... Telke- és tekeasztalgár... Weil... Dr. Hirtzler-féle Anti-Syphillis... Csak kevés készlet!... Budapesti KIÁLLITÁSI SORSJEGYEK... A „BUDAPESTI LLOYD“... Titkos betegeket, Dr. GARAY ANTAL... 22 gyertyafényt... Száz ezer forint... Budapesti sorsjegyek csak 1 frt. 11 sorsjegy 10 frt.

Les écrivains... Valódi villányi... Egy budapesti... Házzetetőnőül... Hadmentes... Folvételnek... Két vagy három... Vidékre... Pusztára... Pajtás keresztetik... Gyermektelen... Üzlet eladás... Fogorvos... Különféle... Vadászat... Keresetitek... Úne maitresse... Szabó József és Társai... Budapesti Asztalos-Társaság... Telke- és tekeasztalgár... Weil... Dr. Hirtzler-féle Anti-Syphillis... Csak kevés készlet!... Budapesti KIÁLLITÁSI SORSJEGYEK... A „BUDAPESTI LLOYD“... Titkos betegeket, Dr. GARAY ANTAL... 22 gyertyafényt... Száz ezer forint... Budapesti sorsjegyek csak 1 frt. 11 sorsjegy 10 frt.

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannónia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda, Fehér ló szálloda, Schmidt Orient szálloda, Kronawetter szálloda. Kávéházak: Szidon kávéház, Union-kávéház, Imperial-kávéház, Arvai Keckeméti kávéház. Sörházak: Nemzeti szálloda, Híde Nándor. Műhelyek: Orpheum Prágayor József, Herculanum, Fényképész Békei H.

Első magyar ruha verseny csarnok. Egy elegans öltöny 16 forint, Legfinomabb 26 forint, Elegans felöltők 16 frttól feljebb. KOCH LIPÓT egyedül Budapest, Kristóf-tér 3. sz. I. em.

Csász. kir. kizár. szabadalmazott néhai Med. Dr. PETER PFEFFERMANN-féle fogszerzőnek. Csak minden dolozható fülű védjeggyel és cséggel valódi a fülkötésben. Med. Dr. Peter Pfeffermann.

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám. ajánlja dusan felszerelt szepességi vászonraktárát. Utánzástól óvakodjunk.

Utánzástól óvakodjunk. Szegnekül, Világos színe, Ingyen a házhoz szállítják. Legjobb és legolcsóbb. Fekérekosaneg. Fényesen világít. Császárrolaj Kóolaj. József-tér 5. sz. Első és egyedüli gyári raktár.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS A „BOLOND ISTÓK“-ra. Bolond Istókra az új negyedikével új előfizetést nyitunk. Bolond Istók, mely nyolcvanötöt felel meg, mindaddig gazdag tartalommal és a legújabb kiállításban jelenik meg.

Az általánosan jó hírnevű fül-olaj. KIVONAT 2229. dr. Schipek és kir. másod. osztályú, ki minden nem szűke. (Egyedüli előfizetési ár: 1000 forint.)

Weil. Fül-olaj. 5 köböl vízzel és 1 kilo szénnel egy meleg fürdő. Weil L. és kir. másod. osztályú. Kimerítő képes ajándékot nyújt. Kártya kapható és a névelő. 2221.

Dr. Hirtzler-féle Anti-Syphillis. A Dr. Hirtzler-féle előfizetési ár: 1000 forint. Anti-Syphillis szappan. Csak egyedüli előfizetési ár: 1000 forint.

PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság. ALBA MARIA MINT ÁRPÁD SIRJA HÖLGYEINKÉNEK MEGHÁRTÁROZÁSA. IRTA DR. WEKERLE LÁSZLÓ.

SZABÓ JÓZSEF és TÁRSAI. BUDAPESTI ASZTALOS-TÁRSASÁG. A hazai asztalos-társaság mesterei ajánlják köz asztalos- és kárpitos-butoroknak, a logozásorúbboktól a legfinomabbakig, igen olcsó árakon, jóállással a művészi szellemmel, a legújabb technikával, a legújabb eszközökkel, a legújabb anyagokkal, a legújabb technikával, a legújabb eszközökkel, a legújabb anyagokkal.

Telke- és tekeasztalgár KNILL KÁROLY. Bécs, IX., Rossau, Rotho Löwengasse Nr. 5-7. Alapított 1877. Ajánlja különösen az általa újonnan fel-talált Mantinelleket, melyek „Excelsior-Banden“ név alatt ismeretesek, legújabb angol káncsokból. Ezek jószág és tartóság tekintetében minden más Mantinelle sokban felülmúlva s tekeasztalonok bizonyára először olcsó árú, csak 45 frttól kaphatók. Cs. k. kizár. szabadalm. patenttekintet, melyek az előfizetési-árakon 60-62 mm. 5 frt., 63-65 mm. 6 frt., 67-72 mm. 6 frt. 50 kr. dbonként. Teke-asztalok árjegyzéke és rajza ingyen és bérmentve.

Csak kevés készlet! Budapesti KIÁLLITÁSI SORSJEGYEK 4000 nyeremény FŐNYEREMÉNY 100.000 frt. közzepénzben kifizetetik. Darabja 1 frt. 11 sorsjegy csak 10 frt. Az október 1-én tartandó húzásra IGÉRVÉNYEK Bécsi sorsjegyekre 2 frt 50 kr. és 50 kr. bélyeg. Az október 15-iki húzásra Oszár. Földhitel sorsjegyekre 1 frt és 50 kr. bélyeg. 3 tetszés szerinti árú 2 sorsjegy (nyeremény 5000 forint) ingyen.

Az Albrecht főherceg-féle pinceszegváros Villányon. Bérlel: Schuth Vilmos. ajánlja kitűnő minőségű vörös- és fehér-rieling borait, melyek kivánságra lordokhoz küldetnek el. Ár-jegyzék a t. közönség rendelkezésére állanak. Villány. posta, sűrgöny és vasúti állomás. 2616.

Titkos betegeket, Dr. GARAY ANTAL orvos, sebész, szülész és szemész tudós, volt csász. kir. oszt. főorvos. Lakás: Budapest, VI. ker. gyár-utca 7. I. em. bejárati a lépcsőn, a sugárútól jobbra a második ház. Rendel: naponta 10 óráig d. e., egész 4 óra délutánig, este 7 óráig é. óráig. Díjazott leveleket a legújabb legújabb legújabb változatok és gyógyszerkről a gonoszokra les. Nőneket külön váróterem. Ugyanott megjelölés a szerkesztő Dr. Garay Antalnál megrendelhető: Népserű utmutató a nemi betegségek s ezek észszerű gyógykezeléséhez című könyv. - Ár 2 frt 50 kr. 849. A könyv tartalma: I. Az ivarszervek létsége. II. A nemi ártalmak. III. Az onförtöztes és az új magánorvosok. IV. A húgy-csővezeték (Tripper) és húgyvezeték. V. A húgykő (epithelium). VI. Fehérhártya. VII. Bőrgyógyászat. VIII. Női magánorvos. IX. Az ivarszervek megőrzésének előmozdítása a prostitúción.

22 gyertyafényt lerjesztetek Testory szabadalmazott Duplex-égő, a leg-egyszerűbb kezelés és a legnagyobb biztonság mellett. Kapható a lámpagyári raktárban. Testory, Haas-palota BUDAPEST, ugyanott gazdagon berendezett raktár van, függő és állólámpákban a legolcsóbb gyári árakon. Egy egész a régió miniatúra függőlámpákban az elő-állítási áról darabonként is eladatik. 2610.

Eladó tenyész-marha. A kis-jenői főhercegi uradalom magyar-fajú gulyájában: 4 drb különböző koru bika, 30 a felfolyatott tehén és 8 a felfolyatott negyedik üsző van - mint számlólettek - eladásra kijelölve, az eladás f. hó 24-én délelőtt 9 órakor fog Kis-Jenőn eszközöltetni. Vasút-állomás helyben van. Bővebb felvilágosítással szolgál az uradalmi tisztartóság Kis-Jenőn. Szalka Károly, tisztartó. 2564.

Száz ezer forint készpénzben nyerhető csak 1 frtért Huzás már jövő hóban. Budapesti kiállítási sorsjegyek csak 1 frt. 11 sorsjegy 10 frt. Kiállítási sorsjáték-kezelőség Budapest, Andrassy-ut 43. szám alatt.

Nyomatik a kiadótlajdonos: Pallas Irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgó gépén, Budapest, IV., keckeméti-utca 6. szám.